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Údajně zkoušel radar v obci, jel 125 km/h; za pár hodin desítky „telefonujících“ řidičů

Zkoušel, jak funguje radar v obci

Policisté z dopravního inspektorátu Bruntál řešili asi jednu z nejvyšších překročených rychlostí v obci
z posledních dnů v Moravskoslezském kraji. Stalo se tak minulý pátek po 13. hodině v Holčovicích.
Řidič osobního vozidla „prosvištěl“ kolem policejní hlídky s radarem, na jehož displeji se objevilo 125
km/h. Policisté zadrželi téměř 60letému muži, který nebyl pod vlivem alkoholu, řidičský průkaz a věc
oznámili příslušnému správnímu orgánu. Ve správním řízení mu hrozí pokuta ve výši 7 až 25 000
korun a zákaz řízení v délce 6 až 18 měsíců. Pro vysvětlení takto až zběsilé jízdy v obci řidič
policistům uvedl, že kamarádi mu měli říct „zkazky“ o místním orientačním radaru rychlosti, a tak se
ho údajně rozhodl vyzkoušet. Zřejmě nepočítal s policisty…

Většina řidičů jezdí dle silničních pravidel, což je skvělé pro bezpečí na silnicích. Nicméně, například
v úterý za pár hodin zkontrolovali policisté v kraji téměř 740 vozidel a řidičů, kdy 53 z nich takzvaně
telefonovalo za jízdy. Dva řidiči usedli za volant pod vlivem alkoholu, u tří byl pozitivní výsledek testu
na omamné a psychotropní látky. Dopravní policisté se před pár dny zaměřili také na kontrolu
úhrady časového poplatku při jízdě na zpoplatněných komunikacích. Za pár hodin řešili 41 řidičů bez
„dálniční známky“, příkazem na místě jim uložili pokuty v částce přes 33 000 korun.

Poměrně riskantní může být i nadlimitní rychlost jízdy před železničním přejezdem. Vytipovali jsme
proto na několik hodin v každém okrese jeden, kde jsme kontrolovali řidiče, chodce i cyklisty. V
drtivé většině případů bylo vše v pořádku. Avšak 19 řidičů překročilo rychlost jízdy před přejezdem,
16 řidičů vjelo na železniční přejezd na „červené přerušované světlo“, případně i přes sklápějící se či
zdvihající závody, stejně tak riskantně vstoupili na přejezd 2 chodci. Mezi „hříšníky“ patřil i řidič,
který před přejezdem na Rýmařovsku neubral plyn, a ve vzdálenosti s povolenou rychlostí 50 km/h se
na radaru objevila rychlost 71 km/h. Policisté uložili muži pokutu v příkazním řízení na místě.
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